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Feladatok

1. Az S8Q-bolygén n kiilonbozd orszag osztozik (50 < n < 80).

Béarmely két kiilonbozd orszdg kozott vagy bardti, vagy ellenséges a kapcsolat (harmadik
eset nincs, és a kapcsolat kolcsonos) a kovetkezd két szabaly mellett:

Ha A, B, C harom kiilonb6z6 orszag, és ...

(1) A baratsdgos B-vel, valamint B baratsagos C-vel, akkor A is baratsigos C-vel.
(... bardtom bardtja a bardtom ...)

(2) A ellenséges B-vel, és B is ellenséges C-vel, akkor A baratsagos C'-vel.
(... ellenségem ellensége a bardtom ...)

Valamint tudjuk, hogy az n orszdg kozott 1év Osszes lehetséges viszonynak éppen a fele
bariti, a mésik fele ellenséges.

Hény orszdg van az S8Q-bolygén?

2. Egy haromszog oldalainak mérdszamai egész szdmok. A hdromszogbe irt kor r, és a hoz-
zairt korok ry, rp, r3 sugarainak mérészamai paros egész szdmok. Tudjuk még, hogy,

rery-ryp+r-r-r3+r-r3-ri+r Ty T3="7-71-7273.

Bizonyitsuk be, hogy a hdromszog derékszogii!

3. Egy n pozitiv egész szam [7-ediziglen izgalmas, ha a kovetkezd feltételek teljesiilnek ra:
(1) nincs (az 1-en kiviil) négyzetszam osztdja;
(2) pontosan 16 pozitiv osztdja van;

(3) ha nagysag szerint sorba rendezem a 16 darab pozitiv oszt6t, akkor a 10-dik, és a 7-dik
oszto kiilonbsége éppen 17.

Kérdés: Héany 17-ediziglen izgalmas szdm van?

Az eredményhirdetést 2014. majus 28-an (szerdan) 14.00 érai kezdettel tartjuk az
MTA Rényi Alfréd MKI Nagytermében (Budapest, V. ker., Realtanoda u. 13-15.).



